


<h1>Feinputz A</h1> <p>FEINPUTZ</p>	<p>RUČNE ŽBUKE PROFI</p> <p>Br. proizvoda: 03154000</p>
<p>FINA ŽBUKA</p> <p>OPIS PROIZVODA Feinputz A je gotova tvornička žbuka na bazi vapna i cementa s aditivima, za ručnu obradu.</p> <p>PODRUČJE PRIMJENE Kao pokrivača žbuka na grubim mineralnim temeljnim žbukama, za unutarnju i vanjsku primjenu. Kao završni sloj mogu se primjeniti: mineralne ili disperzijske zidne boje, gletmase na bazi cementa, vapna ili gipsa, mineralne plemenite žbuke, žbuke na bazi umjetnih smola, žbuke na bazi silikonskih smola, silikatne žbuke.</p> <p>OBRADA Podloga: Podloga mora biti suha, nosiva i očišćena od prašine, sipkih dijelova i iscvjetavanja, ne smije biti smrznuta i vodoodbojna. Vrijeme čekanja temeljne žbuke mora se svakako poštivati.</p> <p>Žbukanje: Prema potrebi nekoliko sati prije žbukanja površinu navlažiti. U mješalici izmješati vreću Feinputz A (40 kg) s cca. 10-12 litara čiste vode. Nanosi se ručno u potrebnoj debljini, izravna i odmah zaribava ako je to potrebno za daljnju obradu površine.</p> <p>Napomene: Za miješanje se smije upotrijebiti samo čista voda. Ne smije se miješati s drugim materijalima. Temperature materijala, okoline i podloge za vrijeme obrade i vezivanja moraju biti iznad +5°C. Novoožbukane površine dva dana održavati vlažnim.</p> <p>Osiguranje kakvoće: Vlastita kontrola u tvorničkom laboratoriju i vanjska kontrola od strane državne ovlaštene ustanove.</p>	 <p>TEHNIČKI PODACI</p> <p>Veličina zrna: 0,6 mm</p> <p>Prionljivost: > 0,1 N/mm²</p> <p>Faktor otpora difuzije vodene pare: $\mu = \text{cca. } 15$</p> <p>Minimalna debljina žbuke: cca. 3 mm</p> <p>Utrošak materijala: 3-5 kg/m² (po 1 cm debljine sloja)</p> <p>Utrošak vode: cca. 10-12 l/vreća</p> <p>Otvoreno vrijeme: 2 sata</p> <p>Izdašnost: cca. 8 m²/vreća 1 vreća (40 kg) = cca. 22 l mokrog morta</p> <p>Pakiranje: vreća: 40 kg paleta: 1,2 t</p> <p>Skladištenje: cca. 12 mjeseci na paleti u suhom prostoru</p>
<p>LASSELSBERGER-KNAUF d.o.o.</p> <p>HR-48350 ĐURĐEVAC, PETRA PRERADOVIĆA 64</p> <p>TEL.: (048) 27.99.00, FAX: (048) 27.99.25, e-MAIL: mail@lb-knauf.hr</p>	<p>LASSELSBERGER - KNAUF</p>